Задача 7

Рассчитайте средний заработок для оплаты отпуска, предоставляемого в календарных днях в 2013 г. В расчетном периоде работник две недели был в отпуске и девять дней болел, помимо оклада ему выплачены две квартальные премии. Квартальные премии начислены в суммах, которые определяются пропорционально фактически отработанному времени. Кроме того, с нового года в организации повышены оклады сотрудникам. 
На основании заявления работника ему предоставлен очередной оплачиваемый отпуск на 14 календарных дней с 4 марта 2013 г.
В 2012 г. оклад работника составлял 30 000 руб., за II и IV кварталы 2012 г. ему выплачены премии в размере 30% от оклада, причем премия за IV квартал начислена и выплачена в 2012 г. С января 2013 г. в результате повышения окладов на 10% в целом по организации работнику установлен оклад в размере 33 000 руб. Других выплат, кроме оклада и указанных премий, работнику не производилось. Трудовая деятельность работника не связана с приобретением (созданием) объектов основных средств или нематериальных активов.
В расчетном периоде (март 2012 г. - февраль 2013 г.) работник находился в очередном оплачиваемом отпуске со 2 по 15 июля 2012 г., болел с 19 по 27 сентября 2012 г. (остальной расчетный период отработан полностью).
В бухгалтерском учете сумма начисленных отпускных не превышает признанное оценочное обязательство. В налоговом учете резерв предстоящих расходов на оплату отпусков не создается.


Задача 11

Рассчитайте  и отразите в учете организации выплату работнику среднего заработка за время служебной командировки, если в период этой командировки в организации повышены должностные оклады работников?
Работник направлен в командировку с 12 по 15 марта 2013 г. на четыре рабочих дня. Его должностной оклад составляет: до 15.03.2013 - 41 032 руб., с 15.03.2012 - 51 290 руб. В расчетном периоде работник уходил в основной оплачиваемый отпуск на 28 календарных дней с 1 по 28 августа 2012 г., а также был нетрудоспособен девять календарных дней с 15 по 23 октября 2012 г.
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